

# 我县召开高三备考座谈会

本报讯 1月31日,我县召开高三备考座谈会,政府副县长张维华参加座谈,并与毕业班教师们交谈,详细了解当前备考工作。

会上,绛县中学、绛县实验中学、绛县三维高级中学负责人详细汇报了高三备考工

作情况;绛县中学高三教研代表、班主任代表、教师代表分别就2023年高三备考工作作了交流发言。

张维华对毕业班教师们的辛勤付出表示感谢,鼓励他们坚定信心、科学备考,助力高三学子圆梦高考。同时希望全体高三教师

要聚焦教育质量提升,全力备考迎考;要聚焦高考服务保障,全力提速提效;要聚焦备考教学研究,全力提档提优,主动适应新形势下的高考,以新时代、新要求、新眼光迎接高考,把握好备考节奏,调适好迎考心态,力争2023年高考再创佳绩。

此次座谈会的召开充分体现了县委县政府对2023年高考工作的重视,让全体高三教师倍感温暖,大家表示一定会务实求真、科学拼搏,关注新教材新高考,全面做好高三备考工作。

李鹏鸽

## · 乡镇动态 ·

### 陈村镇开展“2023年春风行动暨就业援助月”招聘会服务活动

本报讯 1月31日,陈村镇开展“2023年春风行动暨就业援助月”招聘会服务活动。

本次招聘会共组织绛县18家、太原3家、浙江2家企业中型企业现场招聘,提供就业岗位300余个,涉及岗位土木工程、精密机械制造、电工、焊工、炉前工、电子信息、酒店餐饮、医药

教育、月嫂、保姆、护工、手工活,工艺品,饮品店员,店长、电商、抖音等多个领域。活动现场,人头攒动,气氛热烈,大家认真查看用工岗位信息,寻找适合自己的心仪岗位,用人单位积极向应聘求职者介绍用工需求、薪资待遇,耐心解答咨询问题,登记求职信息。

此次活动是陈村镇推动农村劳

动力就业,促进农民增收,助力乡村振兴的重要举措,也是满足用人单位用工需求,促进求职者高质量就业的具体举措。满足了农村劳动力、脱贫人口、农村低收入人员、就业困难人员等重点群体就业需求,缓解了春节过后用人单位“招工难”问题。

### 卫庄镇举办“卫庄镇2023年春风行动暨就业援助月专场招聘会”主题活动



本报讯 一年之计在于春。为扎实做好“两就”工作,持续增进民生福祉,让农民就近就业创业、就地致

富。1月31日,由卫庄镇人民政府、县人力资源和社会保障局、县高途人力资源服务有限公司联合举办的“卫庄镇2023年春风行动暨就业援助月专场招聘会”在卫庄镇里册峪村党群服务中心举行。

本次招聘会吸引了10余家企业前来招聘,涵盖机械制造、化工、医药和家政等领域。企业展台前,前来咨

询、应聘的求职人员络绎不绝,工作人员热心为求职者提供职业指导、薪酬体系、社会保障、合同签订等方面的咨询服务;求职者根据企业岗位招聘需求、就业意愿,认真选择适合的岗位,现场登记并达成初步就业意向。

近年来,随着全县各个重点项目签约落地,卫庄镇凭借着优越的地理位置和良好的营商环境成为项目落地最多的乡镇。为确保“春风行动”取得实效,卫庄镇抢抓节后务工人员返乡关键期,为就地过年的务工人员,有就业创业意愿的农村劳动力、返乡农民工以及其他有就业创业意愿的劳动者等搭建沟通平台,进一步助力企业开门红,为广大求职者送上就业“春风”。

### 郝庄乡召开2023年春季征兵专题会

本报讯 为扎实做好2023年春季征兵工作,积极动员广大适龄青年踊跃报名参军,为国家输送优秀的应征入伍青年,郝庄乡立足实际,早部署、早宣传、早动员,夯实征兵基础,多措并举稳步推进征兵工作,确保按照时间节点,高标准、高质量完成征兵工作。

#### 一、高度重视,及时部署

乡党委、政府将武装工作纳入2023年重点工作清单,将征兵宣传和兵役登记工作纳入考核评价各村工作的重要内容,及时召开了2023年春季征兵专题会,安排专人负责,及时发布公告,明确各村党支部书记为本村征兵宣传和兵役登记的第一责任人,夯实工作责任,确保扎实做好征兵宣传和兵役登记工作。

#### 二、全面排查,动态推进

以全乡年满18周岁的人口数据为基础,在各村全面摸排适龄应征青年,尤其是2023年毕业的适龄大学生,做好一对一宣传动员。认真对照征兵要求条件,以“过筛子”的方式,动态锁定重点发动对象,点对点宣传,一对一督促,做到应登尽登,信息精准,不漏一人。对主动咨询政策的家长及适龄青年做到建立台账,落实专人及时回访,了解信息,主动宣传政策,帮助做好兵役登记及其他相关工作。

#### 三、多措并举,营造氛围

通过悬挂横幅、发放宣传单、LED显示屏、各村大喇叭等开展多形式宣传。同时,还通过微信、抖音等平台广泛宣传,扩大知晓率;各包村领导、包村干部利用进村入户开展各项工作之际广泛开展征兵宣传,扩大征兵宣传辐射力度。

# 用好“五抓一优一促”主抓手 全力推进招商引资取得新成绩